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Kontaminace potvrzena: Covidové vakcíny obsahovaly
DNA ze zelených opic

infokuryr.cz/n/2023/06/07/kontaminace-potvrzena-covidove-vakciny-obsahovaly-dna-ze-zelenych-opic

mRNA „vakcíny“ proti Covid-19, včetně těch, které vyrábějí
společnosti Pfizer a Moderna, jsou podle mikrobiologa Kevina
McKernana, bývalého výzkumníka a vedoucího projektu
mapování lidského genomu, nabité toxiny, které kontaminují
lidskou DNA.

Jedním z hlavních kontaminantů, který McKernan identifikoval, jsou
geny opičího viru SV40, které jsou spojeny s mezoteliomy, lymfomy
a různými druhy rakoviny mozku a kostí.

Mimochodem, SV40 je stejný kontaminant, který se používal ve
vakcínách proti dětské obrně.

Studie z roku 2002 publikovaná v The Lancet zjistila, že virus
SV40 způsobuje nehodgkinův lymfom zodpovědný za až 50% z 55
000 nových případů tohoto onemocnění, které jsou diagnostikovány
každý jeden rok.

Zatímco různé testovací metody, které McKernan použil, přinesly
různé výsledky úrovně kontaminace v každé lahvičce, potvrdilo se,
že všechny lahvičky vykazovaly kontaminaci na úrovních vysoko nad
regulačními limity platnými ve Spojených státech amerických iv
Evropě.

Ze všech testovaných vzorků ten, který vykazoval nejvyšší úrovně
kontaminace, dosahoval 30% obsahu lahvičky, což je prostě
ohromující!

(Související: Hrotové proteiny vytvořené vakcínami
ničí mechanismus opravy DNA v těle, čímž usnadňují rakovinovým
buňkám růst, šíření a vytváření smrtelných nádorů.)
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Mění DNA kontaminanty v covidových vakcínách lidský genom a
způsobují trvalou a nepřetržitou produkci proteinů v těle?

Dr. Steven E. Greer nedávno učinil rozhovor s McKernanem o jeho
objevech, z čehož video je dostupné na webové stránce Discern
Report .

Ve videu se také objevuje Dr. Sucharit Bhakdi, který vysvětluje další
podrobnosti o tom, co tato kontaminace DNA znamená pro příjemce
vakcíny.

Doktoři McKernan i Bhakdi ve videu jasně uvádějí, že virus SV40 je
jen jedním z mnoha různých kontaminantů, které se nacházejí v
injekčních lahvičkách covidových „vakcín“. Podle Greera, pokud jde
o skrytou přítomnost těchto kontaminantů, vlády a farmaceutické
společnosti „zaváděly svět v mnohem větší míře, než se dříve
vědělo“.

Jedna skutečně děsivá okolnost je vysoká pravděpodobnost, že
většina lidí, kteří byli očkováni těmito kontaminanty, prochází
změnami lidského genomu.

A nejen to. Jejich těla nyní pravděpodobně neustále produkují nikdy
nekončící proud smrtících hrotových proteinů, které „provokují
imunitní systém k útoku na vlastní buňky těla“.

Podle McKernana, v podstatě lidé, kteří jsou očkováni proti covidu,
procházejí genetickou modifikací. To znamená, že se staly
chodícími, mluvícími, geneticky modifikovanými organismy, které
jsou prošpikované nevyléčitelnými autoimunitními chorobami.

„Jak vysvětlil Dr. McKernan, když použijete typický PCR test, tak
budete považován za pozitivního, pokud test detekuje SARS-CoV-2
virus při nastaveném cyklu opakování přibližně 40,“ napsal dále
Dr. Joseph Mercola o nálezech.
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„Pro srovnání, DNA kontaminace je detekována již při cyklech
opakování pod 20. To znamená, že kontaminace je milionkrát větší
než množství viru, které byste potřebovali k tomu, abyste měli
pozitivní test na covid. Takže je zde obrovský rozdíl, pokud jde o
množství materiálu, který se tam nachází,“ říká McKernan.

Je kontaminace covidových vakcín virem SV40 náhodná nebo
záměrná?

Existuje šance, i když velmi malá, že je to všechno jen náhoda v
důsledku špatné kontroly kvality výroby vakcín.

Možná, že farmaceutičtí giganti jako Pfizer a Moderna jednoduše
nahnali tyto věci do výroby a uvolnili je na trh příliš rychle, přičemž
selhaly v procesu čištění konečných roztoků od kontaminantů.

Horší vyhlídkou je možnost, že celá tato DNA kontaminace je
záměrná jako součást genocidní kampaně na vylidnění planety
prostřednictvím „medicíny“.

Co si o tom myslíte?

Mějte také na paměti, že společnost Pfizer přiznala Evropské lékové
agentuře (EMA), že ví o kontaminaci dvouvláknovou DNA ve svých
injekčních lahvičkách, ale přesto je uvolnila na trh, protože z nich
bylo možné získat velký zisk.

Nejnovější zprávy o smrtelných injekcích proti Covid-19 naleznete na
stránce Vaccines.news .
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